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Передплата
на «РУСААНА» виносить: 

в Австриї:
на цїлий рік . 80 кор.
на пін року . 10 кор’
на чверть року . о кор.
на місяць 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік 1Н рублів

або 36 франків 
на пів року . . Я рублів

або 18 франків
Поодиноке чпсло по 16 сот.

«Впрвеш ми о чи і душу ми ж ивеш : а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске мп серце і віра руска < — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шаіпкевпча.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о 64, год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. —- 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїиї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Страйкові справи.
Страйкові качки.

До колєкциї страйкових анекдот, зложеної 
иольскою прасою в часі канікули, додав Рггесі- 
8МЇІ таку побріхеньку, що немов то із одного 
села залїщицкого повіта селяни вислали теле
граму до царя (!) з просьбою о поміч і опіку. 
На замітки «Діла», що се певно дописуватель 
Рггесізіл'іі-а перекрутив «цісаря» на «царя», або 
і сам зложив таку телеграму, подав Рггесій'доіі 
як доказ правдивосте свого донесекя, що одну 
з двох таких депеш заквестіовував і сконфіску
вав телеграфічний урядник. Як-раз сей доказ 
скріпляє лише неправдивість цілого донесеня. 
Бо поминувши вже, що Р г2єс1й\уі1 не подає іме
на того урядника, то певно, що в такім случаю 
не лише сама депеша стала би сконфіскованою 
але і сам надавець зглядно автор, бож така те- 

I леґрама має очивидні знамена зради стану. Але 
се зовсім не потверджує ся і иоки-що мусимо 
уважати сю вість звичайною качкою, висидже
ною в редакциї РггесІй'АЇІ-у або єго побожним 
дописувателем.

Рбзг ;;іий меч.
Але знаменним в тій страйковій авантурі 

є те, що Поляки тим острим оружєм, з яким 
виступили против Русинів, самі себе калічать.
І так повисша видумка Рггесіє'лїі-а подала ци
тованому вже нами N. XV. Лоигпаї предмет до 
ось яких заміток: «Було би се великою похиб
кою, уважати руский селяньский рух як просту 
краєву справу, яку шляхта вже буде уміла по
лагодити. Русини мусять пізнати, що для них 
є ще другі державні орґани, чи чужосторонні 
жовніри. Не повинні дати ся збаламутити у Ві
дні! байкою про національне повстане рурких хло
пів, хотяй дивоглядну телеграму, яку кілька 
хлопів вислало до царя (?), певно використають 
в тім змислї. Противно, ся вправдї одинока, але 
психольоґічно знаменна поява повинна стати 
для австрийского правительства тілько більшою 
понукою, виявити свій вплив на політичну адмі- 
нїстрацию більше, чим до тепер. Нагода є ко
рисна. Коли аж до найдальшого закутка ру
ских сіл дійде чутка, що у Відни дають при
хильно послух жалобам угнетених, що у Відни 
є справедливість і вирозумілість для можливих 
домагань, тоді не буде могла загнїздити ся в 
темних головах мітична гадка про білого царя. 
Треба раз зважити ся на пробу поліпшити га- 
лицку адмінїстрацию впущенєм крови західних 
понять, треба пригадати тій шляхті, яка при 
кождій нагоді чванить ся австрийским патріо
тизмом, вихвалюючи, з огляду на Пруси і Ро- 
сию, раз-по-раз сей теплий куток, який она 
одержала при серцю Австриї, — що єї австрий- 
ский патріотизм не дише дає права, але також 
жадає обовязків. А таким обовязком, независи- 
мо від всякої національної автономії, є те, щоби 
привести галицку адмінїстрацию що найменше 
до уровени австрийскої».

Аґітатори.
Всюда і у всім шукають польскі часописи 

агітаторів і навіть доносять, що вже ті аґітатори 
ширять страйк мужиків проти польских па
нів і за кордоном в примежних селах Росиї. 
Між агітаторами визначне становиско приділяє 
Огіеппік роїзкі несоциялїстовн і нерускому ради- 
калови пос. Б р а й т е р о в и .  хотяй як звістно 
він доперва по вибуху страйків і на завив селян

Яш к ж й  прошитеє письмо.
(+) Коли на весну заповіджені в Ма

кедонії ворохобні не здійснили ся і не при
брали значнїйіпих розмірів, звіщають тепер 
з «певних жерел«, що «велика революция» 
має вибухнути в серпні, щоби піддержати 
домаганє македоньских комітетів. Сі дома- 
ганя мають бути уділені державам в «нро- 
памятніуі письмі* софійским головним ко
мітетом. а иоки-що вручено се 38-го ли
пня заграничннм заступникам дипльоматич- 
ним в Софії. Се письмо містить між инь- 
шими домаганє, щоби віляєти Солунь, Мо
настир і Іскій злучено в одну автономну 
провінцию, яка мала би */4 доходів платити 
яко данину Порті і бути під управою Гу
бернатора вибираного що пять літ.

Се домаганє стрічає чималі трудносте 
у виконаню, позаяк Македонія не має пе 
вних Географічних границь, ані так в пере
важній части однорядного населеня, як н. 
пр. Греция, Сербія або Румунія. В Маке
донії живуть Серби, Альбанцї, Турки і Гре
ки, а Болгари, котрі найбільше побивають 
ся за автономією, вправдїє численнїйші як 
тамті народносте, однак не мають такої 
переваги, щоб їм Альбанцї або Серби під
порядкували ся. Навпаки можна припускати, 
що Альбанцї раднїйше остали бн під туре- 
цкою владою як під кермою Болгар. Вправдї 
пропамятне письмо обіцює згаданим наро
дностям в будучій Македонії автономію, 
однак така обіцяна конфедерация не вдо
волить ані Сербів ані Альбапцїв.

Всі ті обставини були все перепоною 
для автономічних змагань. Інтересовані
в балканьскій справі держави не можуть 
допустити, щоби нараз виринуло на дневну 
чергу македоньске, старосербске і альбань- 
ске питане і довело до проливу крови. Для 
милого спокою встоюють они за йіаіиі дио. 
Вправдї відносини в Македонії вимагають 
конечно реформи, а на домаганє держав 
пристав султан на те, щоби у віляєтах Ко
сово, Солунї, Монастирі і Янинї заведено 
деякі зміни в судівництві і адмінїстрациї. 
але коли супроти тих реформ все дїлають 
болгарскі революцийні відділи, то Туреч
чина покликуючись на ті ворохобні, радо 
все лишає по давному.

Про теперішний стан в Македонії дум
ки поділені. Коли одні бачать у вістях про 
замірені ворохобні лише рекламу, другі 
ними вельми тривожать ся. Якби дійсно 
вірити тим всім вістям про пожежі і рабун- 
ки, то до нині не було би в Македонії ні 
одного села. Але і число тих, що вірять 
в грозу в Македонії, не є мале. Кілько раз 
на Балканї доходило до поважних подій, 
були они наслідками протяглих .неспокоїв, 
які тревали роками, аж наостанку в хвилі, 
коли найменьше думано про небезпечність, 
доходило до перевороту. А що часто по
вторяло ся, може і тепер стати ся в маке- 
доньскій справі.

1 поїхав для інтервенциї в страйкуючі села. Отже 
дописуватель рої. пише, що п. Брайтер роз
почав тепер гру на найнизших інстинктах хлоп- 
ских (?), числячи на /х глупоту, що повірять 
всьому навіть найглупшим і найстрашнїйшим 
байкам. Своїми Газетами Мопііог-ом і Ргам'гі-ою, 
брошурами і письмами приобіцював всьо, що 
лише хлоиска душа (!?) могла бажати, високі 
і легкі заробітки, ґрунти, ліси і пасовиска. Пра
вив їм, що цісар казав брати їм високі платні 
за роботу, що звільнив панів від податку, аби 
добре пЛатили робітників, що позволив мати о- 
дному властителеві! найбільше 200 морґів землі 
а звижку ґрунтів роздати межи безземельних 

і що казав ліси рубати і дерево продавати, щоби 
місцеві мали потрібний їм опал і пасовиска, що 
заказав уживати машин в господарстві, жнивя- 
рок і косарок, аби люд мав достаточну працю і 
заробок, що тому вільно диктувати дворам пра
ва і забороняти їм всього, що противить ся до
бру селян; говорив дальше, що власти не ма
ють права збороняти сего селянам, допускаю
чих ся насиля не вільно арештувати, анї війско- 
вої екзекуциї заводити, що колиб такого наду- 
житя допустили ся старости, то нехай лише 
дадуть ему знати, а він зараз приїде і зробить 
порядок зі старостами і з війском. — Справді 
треба лякати ся о здорові змисли дописувателя, 
який міг стілько ідіотичних глупостий скомпо
нувати та імпутовати їх хотяй би п. Брайтеро
ви; але се, що ті глупости замістив Огіеппік 
роїякі у вступній статі, доказує лишень, як 
польска праса не перебирає в средствах згля- 
дом страйку.

З другої півкулї.
(Конець).

{Копія справозданя ц. і к. консулату в Ку- 
рітибі з 26. марця 1901. ч. XXX.).

Державний секретар для будівель і кольо- 
нїзациї в Парані видав свій звіт за 1900. р. 
Справозданє вичислює доконані будови доріг. 
Не богато сего в прирівнаню до мізериї під 
зглядом доріг в краю, в кольоніях самих не 
зроблено нічого, але тото трошки заслугує на 
признане. Попереднє правительство не вчинило 
і стільки. Средства для доконаних робіт зачер- 
пані лише в найменшій части з буджетових до
ходів. При новій дорозі з Прудентополїс до Ґуа- 
рапуава 40 клм. працювали тамошні хлопи-ко- 
льонїсти па рахунок свого довгу за землю')', дру
гу нову дорогу з оселі Імбітувіня межи Понта- 
Ґроса і Прудентополїс до Фернандес Пінєро2) 
до зелїзницї Ст. ГІавльо-Ріо Ґранде будує під
приємець на рахунок заплати, яку приречено 
єму за 12 літ, а задля покритя коштів для до- 
рогових робіт в окрузі столиці наложено окремі 
контрибуції на возовий рух через иостроєнє ро-2 
гачок. Лише реконструкция 57 клм. довгої до
роги з Піраі до Ж аґуаріачіва в окрузі Кастро 
була покрита з державної каси. Однак прави
тельство сими роботами виявило своє старапє 
задля поправи невідрадних комунїкацийних від
носив і в тім напрямі ріжнить ся теперішнє 
справозданє корисно від попередних.

Противно розділ «Кольонїзацияи нредета-

*) Русини, які мусїли підроблювати по 500 
мільрейсів за сорокморґовий льот. — Ред.

») Стация зелїзницї між Ріо - Кляро а Ион- 
та-Ґросса. — Ред.
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вляє ся там доволі нужденно. Державний се
кретар стверджує, що імміґрация зменшила ся 
очивидно, жалує ся на страти, які поносить че
рез се Парана і заявляє в тім самім дусї ра
дість з причини незвичайної користи, які має 
держана задля зменшена грошевих жертв 
для спекулятивних посередників, котрі впрова
джують чужих волоцюг та авантурників або 
хліборобів, зваблених в свої сїти казочними обі
цянками, і дають через се не рідко причину до 
особливших реклямаций. Позаяк се виключене, 
щоби державний секретар не знав, що єще нія
ке правительство Парани анї само анї через по
середників не впроваджувало ніколи на свій 
кошт іммігрантів з Европи, що отже ніяке не 
находило ся єще в положеню, щоби мало роби
ти задля того сумні досьвіди або стратити хоч- 
би 1 мільрейс або приняти реклямацию, очи
видно є єго »спекулянти-посередники, волоцюги, 
авантурники та реклямациї» тільки викрутом, 
що правительство не бажає взагалі імміґрациї, 
а заразом є се остаточна і груба відправа на 
адресу львівского кольонїзацийного товариства. 
Він реґіструє іменно оголошене погасненя кон- 
цесиї земельної того товариства на стор. ЗО 
свого звіту і імпутує то.му-ж при тім спекуля
тивні цїли при набутю концеси'і, хоть він зовсім 
докладно знає, що воно покинуло єї тільки задля 
недогідних точок договору, між котрими була і 
така, що приписувало єму роль посередника для 
впроваджена кольонїстів, а проти неї були да
ремні всякі заходи.

Правительство не важить ся сказати прямо, 
що воно не бажає чужої імміґрациї і робить се 
длятого непрямо. »Волоцюги» державного секре
таря і посольство Губернатора, з дня 1. лютого 
с. р. до депутациї конгресу, де він виявив себе 
противником кольонїзациї на кошт держави, 
впрочім доволі виразно про те говорять. Певна річ, 
они оба заявляють свою готовість дати селянинови 
землю на продовжену сплату єї ціни і длятого по- 
винно-б ся думати, що сї панове помірили землю 
державну на льоти і зробили єї сею дорогоюдоступ- 
ною і мають готову для нрипиманя кольонїстів. 
Та коби се була правда!

Але правительство не зготовило нічого. Воно 
поставило 20 неплатних комісарів в тількиж о- 
кругах. Коли мужик там прибуде, мусить звер
нути ся до такого комісари по землю, той ви
проваджує єго опісля далеко поза кольонїю, на 
державну землю, відміряє єму, розуміє ся, за 
оплату, ґрунт і надає єму опісля титул провізо- 
ричного посїданя. Тих послїдних надано, як зві

АНДРІЙ АЛИСЬКЕВИЧ.

І

Вартбурґ і Ваймар
Спомини з подорожи по Німеччині.

Лишаючи на боці не конче важну, всетре- 
валу виставу для штуки і промислу, входимо в 
середину міста на площу Кароля. Недалеко на 
лїво бачимо перед собою головний костел па- 
рохіяльний і двірский св. Петра і Павла. Вівтар, 
зображуючий смерть Спасителя на хресті як і 
деякі портрети (особливо Лютра і самого маляра) 
належать до найкрасших творів. Кранаха стар
шого. Стїни окрашені нагробниками князів вай- 
марских і памятником Гердера, котрий як-раз 
в тім костелі, дослугуючись щораз то висших 
достоїньств церковних, голосив до смерти слово 
Боже, проповідуючи одушевленим слухачам е- 
вангеліє любови і гуманності!. Плита над єго 
гробом має папись, що містить лиш ті три 
слова: «ЬісЬі, ЬіеЬе, ЬеЬеп». Се була девіза 
покійника і єї подибуємо також ще на бронзо
вім величавім памятнику (статуї), що стоїть пе
ред церквою на илощи. званій Негсіегріаіг. По
заду церкви стоїть ще до нині той самий дім і 
парохіяльний, в котрім писав свої глубокоумні; 
гадки сей великий муж, що був зарівно поетом 
як і фільософом, естетиком і істориком культу
ри, що умів, як рідко котрий критик і естетик, 
відчути правдиву поезию і віднайти єї в кож- 
дім народї, що слідив розвій цілого людства і 
добачував в гуманности найвисшу і послїдну 
ціль всіх народів.

Йдучи дальше на ліво, зближаємося до рі
ки Ільм і бачимо над нею нову палату княжу

щає про се звіт з минулого року, 328 в 16 
ріжних округах Бразилїйцям і в малій частині та
кож нашим емігрантам (самі Русини) а іменно 
недостаточно заосмотреним з поміж тих 36 гали- 
цких родин, що ту прибули 1900 р.; заосмотрені 
не приняли поселеня на далеко віддалених, недо
ступних державних ґрунтах і купили приватну 
землю в кольонїях Ріо Кляро і Прудентополїс. 
Коли я піднесу єще із того справозданя, що до
ходи будівляного та кольонїзацийного уряду за 
1900. р. в сумі 195.214 міларейсів перевистали 
о 54.421 мільрейсів доходи з 1899. р. г що 
92.160 мільрейсів доходів від кольонїстів зістали 
стягнені титулом краввого довгу держав, то я, 
здаєть ся, вичерпав тим часть, що нас займає.

Пора відновити передплату!

Н о в и н к її.
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Пантелеймо

на; рим.-кат. Романа. — В н е д іл ю :  гр.-кат 
Інокентия; рим.-кат. Лаврентия.

— ВПреосьв. митрополит Шептицкий був мину 
лого тижня в Галини, де яко патрон парохії, 
оглядав ушкоджену старинну церков і на єї на- 
праву призначив з власних фондів 100.000 К. 
Краєвий виділ має на ту ціль дати також 10.000 
К. Роботи около реставрациї не|почали ся, бо не 
уладжено ся ще з консерваторами. При тій на
годі відвідав ВПреосьвящений божницю караітів 
і жертвував на їх цїли 80 К. З  Галича від’їхав 
Митрополит до Крехова. Після дальшої програ
ми мав би 10. с. м. виїхати до Перемишля, що
би обговорити з Преосьв. Константином плян 
подорожи до Риму, а дня 18. е. м. відслужить 
у Львові торжественне. богослуженє яко в день 
уродин цісаря Франц Иосифа, а в Уневі 28. яко 
храмовий празник, знов в тамошній церкві, а 
пізнїйше удав би ся на чолі галицко-рускої де
путациї до Риму з желанями Папі з нагоди єго 
ювилея.

— Хлїбо добскі страйки. В гусятиньскім повіті 
страйкують ще громади Мишківцї, Тудорів і 
Крогулець, а по части Васильківцї, Коиичинцї і 
Коцюбинцї; в ГІробужнї і Котівцї відбувають ся 
переговори між двором а селянами (Коресп. 
бюро).

В чортківскім повіті населене значно ус по
поїло ся. В Антонівці, Ухавцї і Швайківцях 
страйкуючі повернули до роботи. З  деяких мі- 
сцевостий вицофано війско (Коресп. бюро).

В Підгаєччинї жандарми увязнили в селі 
Щвейкові акад. Володимира Войнаровского на 
донос дідича Скаржиньского. Арештованого від

(КевісІепгвсЬІозв), відбудовану і розширену по 
пожарі під особистим наглядом Ґетого. Крім ве
личавих апартаментів, призначених дла особи 
князя і княгині, а окрашених образами згада
ного вже мистця Преллєра, відтак Гумля, Віслї- 
цена і оригінальними картинами Лєонарда да 
Вінчі до «тайної вечери», звертають на себе 
всю увагу подорожного чотири кімнати, так 
звані ОісЬіеггішшег, присьвячені памяти пое
тів Гердера, Ґетого, Шілєра і Вілянда. Окраше
ні вони суть цінними фресками Єґера, Негера і 
Преллєра, котрі або символічно поясняють ді
яльність і ідеї сих мужів (пр. Гердера), або ілю
струють твори поетів як пр. Фавета, Еґмонта і 
т. д., сказавши коротко драми, балляди і вірші 
Ґетого і Шілєра, а вкінци Віляндового Оберона. 
Найти тут можна деякі памятки по сих писате- 
лях, а то в шафі зв. ЗсЬіІІегвсЬгапк. Очивидно 
не бракує тут погрудь сих поетів і альбомів з 
їх автографами, з чим ще не раз будемо стріча
ти ся. Сей незвичайний пієтизм бачить подорож
ник в Ваймарі на кождім кроці, так що всі ті 
ремінїсценциї наводять перед очи докладний і 
наче живий образ поетів, їх протекторів і ціло
го двора ваймарского.

За палатою тягне ся площа (Еіігвіепріаіг), 
на котрій стоїть монумент Кароля Авґуста на 
кони в уніформі Генерала з вінцем лавровим на 
голові: сей величавий памятник відкрито К. Ав- 
ґустови в р. 1875, в память столїтного ювилея 
вступленя єго на престол. В сім торжерстві бра
ли участь цісар Вільгельм і цїсарева Авґуста, 
внучка сего ваймарского князя. —Дальше видно 
давну княжу резиденцию (РіігвІепЬаив), днесь 
перемінену на правительственні будинки і па
лати міністрів. В поблизькім т. зв. зеленім або 
францускім замку, побудованій в 16. віці, мі
стить ся бібліотека, що обіймає поверх 250.000

ставлено до суду. — Страйк треває лише на 
хуторі в Підбриках (Коресп. бюро).

В збаражскім повіті — як доносить теле
грама —; діють ся немислимі надужитя.

В Врідщинї вибухнув страйк в Топорові 
(Кор. бюро).

В камінецкім повіті страйк розширив ся 
майже на всі села. В Спасі арештовано 8 селян. 
В Убиню гузари тяжко поранили шаблями се
лян Ілька Панькова, Василя Панькова, Ииколу 
Панькова, Ник. Васильцїва і Мих. Чорного, а 
одну дівчину розтратували. Арештовано 15 се
лян, між якими є також ранні. Гузари допуска
ли ся ще иньших немислимих надужить. Роз
бивали двері до хат і били найдених в середині 
людий.

В Золочівщинї застрайкували знова грома
ди: Мелів, Красносїлцї, Кудобинцї, Кудинівцї, 
Риків і Жуків, бо дідичі і посесори не додер
жали умов. Страйкуючі поводять ся супокійно. 
В селах коло Красного прийшло до згоди. Ли
ше в Скнилові, Вільшаницї і Петричах місцеві 
робітники не роблять на двірских обшарах, але 
не перепиняють в праці чужим робітникам (Кор. 
бюро).

В Бережанщинї мимо спізненої пори страй
ки вибухають дальше. Онодї застрайкували села 
Конюхи і Золочівка. В Красній покінчив ся 
страйк побідою селян. В Глинній пан обробляє 
жнивяркою. По довгих переговорах згодив ся 
давати дівчатам, що заняті при жнивярцї, по 
60 К за три місяці, корець збіжа і харч. Доси 
страйкувало в Бережанщинї разом 27 громад. 
Тепер страйкує ще 9 громад.

З перемишляньского повіта пишуть нам: 
Страйк в Чемеринцях не удав ся, бо одна ча
стина робітників вийшла до жнив. В Лисівцях 
страйк треває дальше. Зно і арештовано там 
двох селян. В Плетеничах страйк покінчив ся. 
Згодили ся на десятий сніп і мають вільний 
вступ до лїса по дрова, гриби, ягоди і т. д. Но
вий страйк вибухнув позавчера в Помохові м а
лім проти Нїмцїв-кольонїстів, які жадали від 
них роботи за 12. сніп. Селяни домагають ся 
найвисше 10. снопа. По селах порозліплювані 
оповіщеня намісника. Розправу проти акад. Бо- 
днара, Танчаковского і Демянчука відложено до 
суботи сего тижня. Розправа проти акад. Куш
ніра і Кекиша відбуде ся в Бережанах, так са
мо і проти селян з Липовець.

В Яворові арештовано акад. Антона Бориса 
за те, що мав у себе в хаті кільканацять при
мірників брошури Вітика.

В Чернівцях ирокуратория сконфіскувала 
летучий листок за страйками п. з. >Братя Се
ляни», зложений з цитатів із сьвятого письма.

— Василияньскі церкви та будівлі. Оо. Васи- 
лияни вибудували в Крехові коло Жовкви, де 
находить ся старинний василияньский монастир, 
новий, гарний будинок на поміщене новіцияту. 
Кошти будови виносили 120.000 К. — В Жов- 
кві розпочато будову великої церкви, що стане 
побіч тамошного василияньского монастиря. На

томіві много старинних карт Географічних. Го
ловну салю окрашують образи і бюсти князів і 
славних мужів ваймарскої країни; мармурові по- 
грудя Ґетого з ріжних часів єгожитя (одиннад- 
людскої величини з 1831. р.) і Шілєра (діло Да- 
некера), монаша одіж Лютра, ноша Ґетого і де
які иньші історичні памятки належать до ви
значних скарбів сеї інституциї. Над самою рі
кою стоїть грецка каплиця, збудована для Мариї 
Павлівно!, жени князя Кароля Фридриха.

Як звернемо ся від тих усіх будинків на 
ліво, побачимо перед собою чудовий парк вай- 
марский, що обіймає собою долину над рікою 
Ільїц і сусїдний горбок. За порадою Ґетого ка
зав єго заложити князь в р. 1785. на взір пяр- 
ку в Верлїц, який князь денавский Франц на 
лад Англійців спершу в Німеччині' основав.

Оба приятелі', себто князь і Ґете, садили 
і плекали молоді деревця і укладали з них хо
роші Групи, алеї і декороцийні будівлі'. Під їх 
наглядом став сей парк великим і поважним. 
Неодну хвилю щастя і болю перемріли і пере
жили в нїм сї поети. В сім парку або в побли
зьких літних палатах любив Ґете уряджувати 
і аранжувати усякі забави (Гезізріеіе, Мавкеп- 
2іі£є), втягаючи до співучасти в них також чле
нів князївскої родини. ІІамятні і улюблені мі
сця знаменні написами або стихами Ґетого. Так 
н. пр. пересиджував охотно князь К. Авґуст в 
домку званім «Бав гбшівсЬе Наиз» і тут як-раз 
у стіп сходів камінних вирито в марморі стих 
Ґетого, що в нїм він звертавсь до німф скель 
і дерев з просьбою о опіку і сповнене всіх ба
жань для тих, котрі там пересиджують: Близше 
ріки стоїть малий памятник з написию: »Оепіо 
Ьиіив 1осі«. Троха висше лежить т. зв. Киіпе 
і улюблене місце князя >Тешре1ЬеггепЬаиз«, 
збудоване в формі каплиці. Цікавий єсть простий
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т у  ціль призначено 200.000 К. — До старої цер
кви оо. Василиян у Львові почали добудовувати 
від північної сторони крило.

— З Яворова. Клясифікация учениць школи 
СС. Василиянок в Яворові. Кляса I I  нар.: По
ступ добрий одержала: Ірена Стечиньска. Кляса  
III. нар.: Поступ дуже добрий одержали: Гай- 
манович Володимира, ГІолошинович Ольга, Ма
твісїв Мария. Поступ добрий: Балицка Стефанїя, 
Поступ достаточний: Суниця Анна. Кляса ІУ . 
нар.: Поступ дуже добрий одержали: Третяк Те
кля, Тимкевич Ірина, Дубляниця Емілія, Возняк 
Корнелїя, Бень Ксеня і Підляшецка Олена. По
ступ добрий: Добряньска Ольга і Шкірпан На
талія. Кляса І. виділова: Поступ дуже добрий 
одержали: Котович Анна, Стечиньска Олена, Ро- 
дович Ольга. Поступ добрий: Чагариньска Евге- 
нїя. Кляса II. виділова: Желеховска Софія, Бар- 
новска Ольга, Вендзїлович Сидонїя, Крвавпч 
Євгенія, Полошинович Наталія, Скоробогата Ма
рия, Галиця Юлія і Мерена Мария. Поступ до
брий: Яцїв Володимира, Насальска Мария і Хар- 
халїс ІІараскевія. Кляса III. виділова: Поступ 
дуже добрий одержали: Біляньска Ольга, Гумов- 
ска Наталія, Зелена Ольга, Клиш Софія, Тим
кевич Юлія, Сидорович Мария і Яцїв Мирослава. 
Поступ добрий: Дубляниця Лештана. Загаєвич 
Мария, Матвісїв Олена, Мазуркевич Іванна, Ма
тюк Мария, Обух Анна, Подолюк Текля, Полянь- 
ска Зеновія і Чучман Іванна. Поступ достаточ
ний: Щирба Стефанїя і одна поступ недостаточ- 
ний. Кляса IV . виділова: Поступ відзначаючий 
одержали: Голубець Мальвина, Дзїдзїневич Ка
терина, Лопушаньска Олена, Мерена Евфрозина, 
Орловска Бальбина, Осїка Стефанїя, Яцїв Софія, 
Свенцїцка Зеновія і Лада Юлія. Поступ перший: 
Каміньска Олена, Кульчицка Мария, Натурко 
Мария, Яня Станислава і Назаревич Олена. К л я 
са V. виділова: Поступ відзначаючий одержали: 
Береза Михайлина, Борис Розалїя, Должановска 
Юлія, Лянґевич Мария, а одна поступ недоста- 
точний.

— Електричний трамвай у Львові. Міністерство 
зелїзниць дозволило управі міста приступити до 
вступних робіт около будови сих трох нових 
ліній: 1) 3  улицї Гетьманьскої Казимировскою, 
Сонїчною, Замарстинївскою, ГІаняньскою, св. Мар
тина і Зборівскою до міскої різниці; 2) 3  ул. 
Гетьманьскої, Кароля Людвика, Ягайлоньскою, 
Красицких, Янівскою до Янівского кладовища; 
3) 3  ул. Паньскої Зеленою, Торосевича, Коха- 
новского і св. Петра до Личаківского кладови
ща з евентуальною відногою з ул. Кохановского 
на Погулянку.

— Загадочна смерть. В Любачеві найдено о- 
нодї мертвого тамошного міщанина Ілька Вах- 
нянина. Труп лежар о яких 1000 кроків за сто
долою. В мертвій руці держав шнур, який легко} 
було пересунути. На правій екрани виднів знак 
в формі трикутника, на 1 цм. великий і цілий 
замараний кіньскою шерстию. З  сих познак 
можна вносити, що покійного убив кінь.

— Гриби причиною смерти. Василь Стебель-

ский з Клепарова пішов минулої неділі з жін
кою і трома дітьми на прогульну до лїса. При 
тій нагодї родина назбирала кошіль грибів, ко
трі зварено в понеділок на вечеру на велику ра
дість дітвори, що споживає вечеру, здобуту 
власними руками. Та сейчас в ночи захоріли 
веї, однак не припускали, з якої причини. До- 
перва вчера померла одна 13-лїтна дитина. Се 
спонукало сусідів завізвати ратункове товари
ство, котре застало цілу родину в передсмерт- 
ниї судорогах. По удїленю першої помочи від
ставлено їх до загального шпиталя. — Василь 
враз з жінкою відзискали память підчас дороги 
до шпиталя і на запитане лікарів розказали мо
жливу причину хороби. В годину по привезеню 
до шпиталя помер 13-літний хлопець; стан ро
дичів дуже грізний, а ратунок майже безнадій
ний Трета дитина доходить в шпиталику св. 
Софії.

— За обиду реліїії арештовано в Ярославі, 
Лейбу Пінкаса, що повибивав всі шиби в капли-і 
ці, фундованій міщанином Малиновеким. Каміне 
кидав з такою силою, що оио падало до сере
дини і ушкодило статую Христа.

— Уважно з людскою честию! Часто лучає ся, 
що дехто кидає на другого підозрінє, хоть не 
має на се певних доказів і опирає ся тільки на 
здогаді. З  такими річами треба обходити ся 
дуже обережно, бо честь чоловіка, то не кусник 
брудного полотна, котре можна випрати і оноі 
стане знова чисте. Кромі того можна нераз н а-) 
бавити ся ще і клопотів, як се недавно стало 
ся з п. Турновскою. Іменно, коли єї служниця, 
Иосифа Францівна, хотіла покинути службу, від
мовила їй п. Т. виданя річнй. бо -  як говори
ла — вкрала у неї Ф. сукню, вартости 12 К. 
Справа прийшла перед суд, а коли виказала ся 
невинність обжалованої, мусїла п. Т. заплатити 
200 К за обиду чести служниці'.

Ноєа к ітастроФа в Венециї. Підчас бого 
служеня в костелі св. Івана і Павла ненадійно 
роздав ся в горі страшний гук, почім з лоско
том злетіли на долину поіорощеві стовпи і вік
на. На щастє обійшло ся без людских жертв. 
Від того дня костел замкнено. Сей костел збу
довано в 1430. р., а в нїм находять ся гроби 21 
дожів веиецчих.

— Конкурс. Виділ Бурси ім. св. Онуфрия в Я-
рославі оголошує конкурс в цїли подаваня ся о 
принятє до Бурси. До подань, котрі належить 
вносити на руки Виділу Бурси найдальше до 
20. н. ст. серпня 1902. — треба долучити: 1)
сьвідоцтво шкільне за послїднии піврік, 2) сьві- 
доцтво убожества, 3) заяву місячної доплати 
найменше 20 К; дуже бідні, а відзначаючі уче- 
ники могуть одержати знижки.

Дрібні вісти. Директором нового шпиталя 
в Ярославі іменований др. Тадей Фехтер. — В 
копальни угля в Яворжнї коло Кракова тріс ко
тел і убив пять осіб.

Посмертні У  оповістки.
— 0. Андрей Іневич, парох в Іванівцї коло Те- 

ребовлї, станиславівскої єпархії, упокоїв ся дня 
4. с. м. в 77. році житя, а в 50. р. сьвящень- 
ства. В. є. п.!

Наука, штука, література.

— Др. Левицкий Володимир: Материяли до ф і
зичної термінольоґії, Часть четверта. Відбитка 
з VIII. т. II. випуски Збірника мат.-прир.-лїк. сек
циї. Сторін 12.

В XI. томі Записок і в III. томі Збірника 
мат.-нрирод.-лїкар. секциї подав др. Волод. Ле
вицкий материяли до фізичної термінольоґії, 
іменно з механіки, науки о теплі і елєктрично- 
сти; на сих днях помістив той сам автор в VIII. 
томі (в II. випуска) Збірника четверту часть ма
теріалів, що обіймає терміни з акустики, опти
ки, астрономії і космографії. —  Тим робом маєм 
тепер цілу іермінольоґію до фізики, а що єї 
зладженєм заняв ся фаховий чоловік, пропоно
вані ним терміни відчитувано на заеїданях сек
циї і там їх принято, то се дає запоруку, що 
они відповідають духови нашої бесіди, і прий
муть ся так в науці як і письменьстві.

Як влучно добирано терміни на се наведу 
в послїдної части кілька примірів: глуха тінь 
(КегпзсЬаИеп), — мана (ТаисЬип^), — дуга 
(Ке^епЬодеп), — дуговина (Бресігит), — жму
ток лучів (8ігаЬ1епЬйзсЬе1), — заколот (Зіб- 
гип§), — розмах (А тріііш іе), — синява неба 
(Н іттеІЬІаие), — призвук (Бгеікіап^), — мра- 
ковина (ІЧеЬеІ), — кометник (КотеіепзисЬег).

Вдоволяючи практичній потребі видало 
Наук. тов. Шевченка всі ті материяли окреми
ми відбитками, так, що всякому охочому не 
трудно еобі їх спровадити, тим більше, що ко
штують разом 1 К.

Др. Левицкнй Волод.: Мітерияли до мате
матичної термінольоґії. Збірник мат.-природ.-лї- 
кар. секциї т VIII. випуск II. Львів 1902. сторін 
33. — (Відбитка).

В тім самім томі Збірника помістив др. Ле
вицкий на 33 сторонах рускі терміни до мате
матики, іменно в першій части терміни до еле
ментарної математики, себ-то до альґебри, 
аритметики, звичайної ґеометриї і начеркової в 
такім обсязі, в якім бересь ті предмети в шко 
лах середних, а в другій части терміни до ма
тематики висшої.

Праця отея, що єї п. автор зве безпретен- 
сіонально »материялами«, усталює не лиш мате
матичну термінольоґію, яку стрічаєсь в серед
них школах і яка, завдяки заходам П. Огонов- 
ского і д-ра Е. Савицкого, по части вже була 

■ витворилась і в практиці приняла ся, — але 
| містить також термінольоґію до висшої матема- 
' тики, котра то нива у нас, по словам п. автора,
1 іце зовеїм нетикана, бо ио руски в тім напрямі,

деревяний міст зв. Х'аІигЬгііске серед тінистих 
дерев, а над берегом мала хатина, звана »Вог- 
кепЬаизсЬеп» або >К1аизе«, виставлена Ґетим 
для князя потайком протягом кількох днів (в р. 
1778). Для князя була се мила несподіванка. 
В літі мешкали тут нераз оба приятелі. В сім 
парку мав вкінци і Шілєр свою улюблену лавку, 
а згаданий основатель того рода парку (князь 
Франц з Дессав) одержав туть памятник.

Але наймилїйшою памяткою в парку є о- 
дноповерховий простий домок Ґетого, положений і 
на другім боці мосту >МаіигЬгйске«, званий 
ОагіепЬаиз, окружений зеленим живоплотом. 
Про него писав поет до своєї матери ось так:

ІІЬегтііІіі; зіеЬі’з пісЬі аиз,
НоЬев БасЬ ипсі піесігез ЬІаиз.
АПеп, сііе Загіп уегкеЬгі,
ЛУагсІ еіп рщіег Миі ЬесЬегІ.

І справді панує тут ідилічний, мов райский 
спокій і чаруючий настрій наповняє серце ко- 
ждого, що вступає на поріг дому. Сторож впро
ваджує нас по всіх кутках та описує докладно, 
дето Ґете сам над твором поетичним або ри
сунком пересиджував, де гостей, особливо князя 
приймав, де мрії мрів та думки думав. Уряджене 
поєдинче і знаменито заховане. Інтересне ліжко 
Ґетого, яке давалось складати і перемінялось 
в подорожний куфер. Кожда дрібница, надто вид 
з вікон — з одної сторони на парк, а з другої 
на город — все се зворушує подорожного, бо 
все наче осьвячене особою поета і овіяне єго 
духом, тим більше, іцо Ґете, як рідко котрий 
поет і чоловік взагалі, умів відчути всі красоти 
природи, єї тайни і правила та єї вплив на чо
ловіка. Тому інтересний великий город, урядже
ний власного рукою поета. Ряди дерев, алеї, ла
вочки, стіл округлий, а кругом романтично уло- 
жені скали і плита зі стихом, присьвяченим

лату князя і другі княжі будинки аж на Рагк- 
зігаззе і ЗсЬіІІегзІгаззе.

Лишає ся нам оглянути докладно особливо 
'три памятки, т. є дім Шілєра, дім Ґетого і па
лату матери княгині Анни Амалїї, яка як-раз 
була для кружка перших сьвітил Німеччини 
антрактивною і наче маґнетичною силою і осе
редком.

Вступім в дім Шілєра, який поет набув до- 
перва три роки перед смертию. Є він тепер 
власностию міста. Дім сей поєдинчий однопо
верховий, но при тім з кімнатами на піддашу 
подобаючий на двоповерховий. Власне в тих 
БасЬзІііЬсЬеп писав безсмертний драматург 
свої послїдні твори як Вгаиі уоп Меззіпа, \Уі1- 
Ь е їт  ТеІІ і недокінчений Б ете іг іо з. Уряджене 
кімнат (особливо спальні) просте та добре за
ховане. Найбільше зворошує подорожного поко
їк, в котрім слабосильний тілом, но сильний ду
хом і волею поет помер наче герби в борбі; 
ліжко ту біле, деревяне і цілком примітивне. 
Стіни над ліжком скрашують ілюстрациї до 
драм поета; на ліжку лежать вінці присилані 
сюди в дни пропамятні і ювилейні, на столї 
книжки, в які вписують чужинці свої імена; ін
тересна то збірка, богата в всілякі письма і мо
ви. За шклом переховують ся малі реліквії як 

'волося, перстень, печатки, медалі і т. д. — Ро
дина поета мешкала на першім поверсі; партер 
був в наймі. З  того нидно, що Шілєр жив в 
вельми иоєдинчих відносинах. Малий городець 
з бесїдкою каже здогадуватись, що се було мі
сце відпочинку поета.

(Конець буде).

довголітній приятельці, пані Штайн — се все 
сьвідки тих літ, вкотрих поет наче на лонї ма- 
тери-природп і під впливом тихої і глибокої л ю - ' 
бови до згаданої високо образованої і поетично 
настроєної женщини покидав бурливі сни і мрії 
молодости (знані під назвою 8 іи гт  ипсі Бгап") 
а находив спокій душі та вирабляв в собі силь
ну волю і клясичні понятя иро поезию і штуку. 
У сторожа можна набути цілу серию памятних 
фотоґрафій.

На тім самім боці ріки Ільм близько мо 
сту »Ке§,е1Ьгйске« зносить ся на горі славно
звісний в науковім сьвітї ОоеНіе-8сЬі11ег-Аг- 
сЬіу. Є то імпозантна двоповерхова палата, по
ставлена великим коштом з материялу огнетре- 
валого. В ній містять ся найдорозші памятки 
по Ґетім і Шілєрі, бо їх духова спадщина, т. є 
рукописи, які внуки і правнуки поетів віддали 
добровільно княгині Софії до збереженя і пере
хована на вічні часи. Се великий, неоціненнії 
скарб цілого нїмецкого народу, з котрого кори
стуйсь ся під дозором урядників учені і літера- 
ти. В просторій середній салі можна оглядати в 
шафках за шклом деякі проби рукописий, а в ве
ликих шафах згромаджену бібліотеку товари
ства імени Ґетого, що числить до 4.200 томів. 
Архів збогачує ся з року на рік, бо сюди при
силають з всіх сторін рукописи славних писате-' 
лїв як Гердера, Вілянда, Мірекого, Гебля, Люд- 
віґа, Імермана, Райтера (Кеиіег) і других. Тут 
находять учені перше жерело для своїх розслї- 
дів лїтерацких і естетичних та можуть війти в 
тайни поетичної творчости. Завдяки тому архі- 
вови і заходами княгині зладжено доси особливо 
поправне наукове видане всіх творів і записків 
Ґетого враз з вариянтами і апаратом критичним, 
що обіймає до 80 томів.

Но вернім ся в місто через міст попри па
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крім одинокої розвідки К. Глїбовицкого, до те
пер писав лише сам п. автор. Я. М.

— Літературно-Науковий Вістник книжка VIII, 
за серпень 1902. Зміст: Із поезий Надії Кибаль- 
чич. Із поезий Івана Пленікана. Із поезий Ми
тра Короля. — На старі теми, Івана Франка. — 
Поворот, повість Вол. Лаврівського (конець бу
де). — На рідному „ерелозї, Олександра Ж ур- 
бенка. І. ї й  побідив... II. Неждана рецензия. — 
Мінятюри: І. На річці, В. Поточного. II. Штрьоф 
(кара), Ілярія Карбулицького. III. На провесні, А. 
Веретельника. — Із словінських письменників. 
Переклад Гриця Тимощука. Із ескізів Зофки 
Кведерової: І. І то любов, II. Нужда і III. Кри
ниця. Із оповідань Франца Мешка: Пізнане. — 
Із «диильоґів» Джакомо Леопарді. Переклад П. 
Карманського: І. Розмова Землі з Місяцем, II. 
Розмова вчителя гуман. наук та Саллюстія. — 
Із анґлїйских поетів. Перекл. П. Грабовського.— 
Дмитро Маркович. Літературна характеристика 
С. Волоха. — Раси Европи і їх історичні взає
мини, Дра Владислава Олехновича. Переклав В. 
Г.: І. Арийське питане з точки погляду фільо- 
льоґії і історії (далі буде). :— Із славянських лі
тератур. Огляд за рік 1001: 1. Болгарська літе
ратура в р. 1901. Перекл. Остапа Луцького. — 
Новини нашої літератури: І. Вік 1798— 1898, Ів.

Франка. II. Палій, воскреситель правобережної 
України. Історичне оповідання Вільхівського. — 
Уряд і горілчана монополія, В. Мировця. — Хро
ніка і бібліографія.

— Родимці! Памятайте на фонд будови при
ватних шкіл!

Т ел еґр ам и .
Ішль, 8. серпня. Цісар від’їхав вчера о 3. 

годинї пополудня до Радмер.
Відень, 8. серпня. Вчера відбуло ся о 1. год- 

пополудни снїданє в палаті архикнязя Фридриха. 
В нїм взяли участь іспаньска королева і інфан- 
тка Мария Тереса і члени цїсарскої родини. Опі
сля удала ся королева з дочкою на проїздку. 
Свояки королевої, що прибули ту єї повитатн, 
виїхали вечером з Відня.

Кільонїя, 8. серпня. Князь Генрих пруский,

удав ся з женою на коронацийні торжества до 
Льондону.

Льон дон, 8. серпня. Король відбув вчера 
подорож до Льондона зовсім без змученя. Ніч 
перебув добре. Загальний стан знаменитий. Рана 
майже зовсім загоєна.

Берлин, 8. серпня. Після урядової телеґрами 
прибуде італїиский король дня 27. серпня до 
Почдаму, а 28. вїде торжественно до Берлина. 
Перед бранденбурскою брамою будуть уставлені 
трибуни і там повитає короля старший бурмістр. 
Улицї якими буде переїздити кероль, приберуть 
в коври, цьвітн, зелень та хоругви.

Царгород, 8. серпня. Амбасадори взяли на 
себе обовязок виробити широку програму ре
форм для Македонії. Ту програму мають опісля 
предложити Порті. Наради амбасадорів над ним 
розпочали ся уже.

Білгород, 8. серпня. Скупчину та сенат від- 
рочено до 13. падолиста.

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. — Ж
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ручили «Дністер» Всч. Духовеньству і всім вірним. ф

Ф Оплата премії в >Дністрі» є уміркована, а чистий зиск — оа
Ф к м и м а  надвнжку з оплат — розділяє ч

. = • Дністер*- межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8%. ясп
т Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з делє- Яо
- Гатим і 2 членами місцевими. До Зі. грудин 1901. виплатив «Дністер» X
ф 5.075 відшкодована в сумі 2,656.787 кор. ф

о Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка- со
2 сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра» при
і—
о позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечати через «Дністер» — капітали на дожитє, посмертні ка- он
0 0 вітали, посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 

тих обезпечень відступає «Дністер» часть на рускі добродійні цїли.
Аґенциї передає «Дністер» радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні

стра». Агенти заробили 349.486 кор. провізні.

ф
хзА

ж Селяне! убігайте ся тілько о аґенппї «Дністра».

С О Ю З З Е ІІМ  Егпезїа ТІїогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМ АНА1 ул. Сонїшна 

Найславнїйша програма! 
від І. до 15. серпня 1902.

При співучасти війекової музики 30. п. п.
1) Марш. 2) Увертура. 3) ІЛза ЗсМіегзевг

тирольска сьпівачка. 4) МІ88 ТІїегезіНа, артистка 
на линві, 5) Жіііат і 1_оппу Оізгапзкі, парадо
ксальні акробати ексцентричні. 6) Наппу І_иха, 
ексцентр. тирольска сьпівачка. 7) Орхестра. 8) 
Магіа і СагІ ОЬш, тресура медведїв, псів і кони
ків. 9) Орхестра. Реклямоґраф. 10) Тгіо боііі, 
артисти на линві [на кружляючих ґльобах. 11} 
і-аптеїіа, імітатор Отеро і Фужер. 12> Иеїзоп 
Ооад/п’з, король монет. 13) Иасігаде, комічний че- 
ревобесїдник. 14) Американьский біоскоп.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї НідК БіГе представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Начерки
Олекси Кузьми

І. том

можна набувати в Ставро- 
пигійскій Книгарни у Львові 
по цїнї 2 К за гарно оправл. 
примірник.-{з почт. нересил. 

о 45 сот. більше).

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд  поданий п ісля часу середно-европейского).

П оїзд
ПОСП і О Соб.

до Львоваприходить
0 годинї

1.35

2-20
2 3 5

Г45

6-Ю
6 2 0
6- 50 
7 4 5
7- 40 
3-00
8- 10 
8-15 
8-аО

1025
1Г55

1-10
1-23

3-14
4 4 0
о-ІІ
5-35
5-40
5’50

! з  К ракова, Берлина, В арш ави, Відня 
і з  Чернівців (Іцкан, Г алацу), Чорткова 
! з  Брухович, щод. від 15. мая до 14. вер. вк. 

з  Янова
з  Підволочиск, Бродів на дв. П ідзам че

„ .. на дв. головний
з Л авочного (Пешту), К алуш а, Х ирова 
з  Сокаля, Гави рускої

і з  К ракова , Відня, Праги, Берлина 
з  Р яш ова, Л ю бачева 
з  С таниславова (К ересм езе, Потутор) 
з  Л авочного, К алуш а, Х ирова, Б орислава 
з  Я нова
8 Підволочиск, Копичинцїв на дв II дз.

., „ на дв. голов.
з  Брухович (15. мая до 14 вер. в вед. ісь в . 
з Самбора, Стрия, Сколього (1/5 -  30 9) 
з  Підволочиск | Київа), Б родів  на дв. Піде.

,. „ „  на дв. голов.
з  Ч ерн івц ів , Іцкан  
з  К ракова

П оїзд
ПОСП. [ особ. зі Львова

ВІДХОДИТЬ
О ГОДИНЇ

6-25 до Сучави, Ж и дачева , К ересм езе, (Іотутор
6-30 до П ідволочиск (К иїва) Бродів дв. головний

2-09 6 4 3 „ ., дв. П ідзамче
6-35 до Л авочного (П еш ту) Б орислава, Д рогобича

8-30
2-55

8-40 до К р ако ва  (Відня, Праги), Берлина
9 0 9 до Л авочного, Х ирова, К алуш а
9-15 до Янова
9-50 до Б елзця, С окаля, Л ю бачова

10 ЗО до Чернівців, П отутор
10-40 до Тернополя, П отутор, дв. Підз.

2-40 1057 „  „ дв. гол.
1-25 до Я нова від 1. м ая  до 15. вересня в не-

дїлю і сьвята
2-15 до Б рухович від 15 м ая до 14. вер есн я

в неділі і сьвята
3 0 5 до Стрия, Сколього від 1. м ая до 39. вер.
3 1 5 до Янова щ оденно від 1. м ая до ЗО. вер.
3-26 до Брухбвич щод. від 1. мая до 15. вер.
з-зс до Ряш ева, Х ирова, Л ю бачева

Н 1 ч

12-45
Ніч

1215

8 4 0
231

6-00
8 0 4
9 1 2
9-20
9-25
9-50

1003
1002
10 2 0
10-50
3 1 4
3-35

з  С окаля, Б ел зц я  і Л ю бачева
з  Б рухович (15. м ая  до 14. вер. в нед. ісьв .) 
з  Б рухович (15. мая до 14 вер. в нед. іс ь в }  
з Ч ернівців, В укареш ту
з Я йова (від 1. м ая до 30. вер. в  нед. і сьв.) 
з  К ракова , Відня, Б ерлива) Ясла, Р о звадова
з  Я нова (від 1. м ая до 15 вер. в нед і сі.ч ) 
з П ідволочиск (К иїва) Бродів на дв і.

„ , ., на дв, і ...,цв.
з  Л авочного (Пешту) Х ирова К алуш а 
а Тернополя, Г рпм алова на дв. П ідзамче

„ на  дворець головний

2-51

6-10
6-20
6-39

6-35
7 1 0
8 1 6
8- 25
9- 00 
9-20

1005
10- 30
11- 00 
11.10 

11-32
4-15
6-50

до С таниславова, Ж п дачева
до К рако ва  (Відня, Берлина, Варш ави) 
до Янова від 1. м ая  до 15. вер. будні дни

а від 16 вер. до 30 цьвіт. 1903. щ оденно 
до Л авочного (П еш ту), К алуш а, Х ирова 
до С окаля і Равп  рускої
до Б рухович (15. м ая  до 14. вер . в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець^

„ „ ДВ- Підзамче
до Янова від 1. ман до 15. вер , в  нед. і сьв. 
до Іцкан, Ч орткова  
до К р  кова, Відня, Варш ави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ дв. П ідзамче
до К ракова , Відня, Праги, С амбора 
до Б рухович в ід  15. м ая  до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить оя від 6 години вечором до 5 години 59 мінут рано.
Ч ас  середно европейский ріж нпть ся  від часу львівского  о 36 мінут, а  іменно 12 год. часу еередно-европеї- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бю ро інф орм ацийне ц. к. зелївниць держ авних (ул. К расіцких  ч.

5.) уділяє пояснень в справах  зел їзничих, продає білети всякого  рода і р озклади  їади.

За певну і добру льокацию
поручаємо

4  ’/» %  ЛИСТИ гіпотечні 
4°/0 листи гіпотечні перонові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4°/0 листи товариства кредито

вого земского
4 1/х% листи Банку краевого 
5% облїґациї Банку краевого 
4°/0 позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
* ц. к, упр. гал. акц.

-  БАНКУ  
| |  Гіпотечного

Видає і відповідав за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


